EJERCICIOS DE CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA CON EL ORDENADOR.
El acceso a la página interactiva que vamos a utilizar se puede realizar de dos formas: 

a) en este mismo blog, entra en el enlace: “estructura de la materia” (barra derecha)
b) En una nueva pestaña de internet, entra en:

 www.educalab.es/recursos/historico/ficha?recurso=180 
Haz clic en “Ir a la aplicación” y, una vez que hayas entrado,  en” empezar”. En el margen de la izquierda entra en “átomos” y en la parte superior selecciona la pestaña “configuración electrónica” 

Usa la pantalla interactiva para realizar las actividades que se indican a continuación. Si no puedes acceder a la pántalla o si prefieres hacerlo en papel, puedes usar las plantillas que se adjuntan en la hoja siguiente (también la tienes disponible en grande en esta misma entrada del blog).
1- Compara la configuración electrónica de los gases nobles. ¿Qué observas? En base a ello explica la regla del octeto

2. En la pantalla interactiva representa la configuración electrónica de los siguientes elementos: 7N     8O    12Mg    14Si    17Cl   19K    35Br. 

A la vista de los diagramas contesta  para cada uno de ellos.

	Elemento
	Última capa ocupada (capa de valencia)
	e- en la última capa 

 (e- de valencia)
	¿Qué hace más fácilmente, perder o ganar e-?  ¿Cuántos?
	Valencia adquirida después de perder o ganar electrones
	¿Metal o no metal?
	Configuración
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3 - Compara la configuración electrónica de todos los elementos de un mismo grupo y explica por qué tienen propiedades semejantes.

4. - Compara la configuración electrónica del 1er y último elemento de los periodos 4 (19K, 36Kr) y 5 (37Rb, 54Xe).

· Al terminar el periodo 4, ¿está completa la capa nº 4? ¿Qué orbitales son los únicos que están completos de dicha capa 4?

· Al terminar el periodo 5, ¿está completa la capa nº 5? ¿Qué orbitales son los únicos que están completos de dicha capa 5?

· En conclusión: ¿cuándo termina cada periodo?

5.- Compara la configuración electrónica del 1er y último elemento del grupo 14. El primer elemento, C, es un no-metal y tiene tendencia a ganar 4 electrones, adquiriendo la valencia -4. Sin embargo, el Plomo es un metal porque aunque también tiene 4 electrones en su última capa, tiene más tendencia a perder 2 o 4 electrones, adquiriendo las valencias +2 o     
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